
Questionnaire for parents and carers KS2 

11th July 2019 

We had 48 responses to this questionnaire 
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My child is happy at this school
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My child feels safe at this school



 

 

 

45

3

0

0

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know/didn't answer

My child makes good progress at this school
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My child is well looked after at this school
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My child is taught well at this school
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My child receives appropriate homework for their age
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This school ensures pupils are well-behaved
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This school deals effectively with bullying
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This school is well led and managed
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The school responds well to any concerns I raise
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I receive valuable information from the school about my 
child's progress



 

 

 

 

*we get minimal response for Year 6, as these parents tend to complete the ‘Farewell to Northcote 

feedback sheet for this parent’s evening. 
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I would recommend this school to another parent
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Comments; 

“Great, friendly school. Teachers approachable and available.” 

“Fabulous school and we are so happy our child is part of the Northcote family. Thank you 

all.” 

“Really appreciate each and every member of staff. They put tremendous effort into 

children’s development and attainment. Thank you so much!” 

“I wish there was more homework given to the children.” (year 4) 

“Overall, I’m very pleased with the school. Both my daughters are happy and settled here.” 

“Thank you for taking care of my daughter.” 


